

Otvoritev spomenika italijanskim partizanom

Občane in delovne ljudi občine Grosuplje vabimo na proslavo ob odkritju spomenika padlim borcem 14. udarne garibaldinske brigade „Trst“, ki je bila v sestavi 8. SNOUB „Frana Levstika“, ki bo

6. oktobra 1984 ob 11. uri na Velikem Korinju.

Slavnostna govornika bosta:

1. Jože Šušmelj, podpredsednik skupščine SRS
2. Arrigo Boldrini, senator — predsednik Vsedržavnega združenja partizanov Italije.

V kulturnem programu sodelujejo:

- pihalni orkester: Godba milice Ljubljana, Dobropolje in Stična,
- ženski, moški in mešani pevski zbori iz občine Grosuplje,
- mešan pevski zbor iz Doberdoba.

Spomenik spominja na padle partizane 4. bataljona 8. SNOUB „Frana Levstika“, ki so ga sestavljali skoraj izključno borci italijanske narodnosti. Bataljon je bil formiran poleti 1944 kot 4. bataljon tržaške udarne brigade in je jeseni istega leta v celoti prešel v sestav Levstikove brigade. Med 17. in 21. oktobrom 1944 je sodeloval v borbah proti Nemcem in belogardistom na Velikem Korinju in okolici, imel je 33 mrtvih.

Celotne priprave za odkritje spomenika vodi odbor, v katerem sodelujejo predstavniki občine Grosuplje, ANPI iz Gorice, predstavniki skupnosti borcev 18. divizije in 8. SNOUB, predstavnik brigade FONTANOT, RO ZZB NOV Slovenije in KS Ambrus.

Ustanovljen je tudi častni odbor, v katerem je 34 članov iz Italije in 35 iz Slovenije.

V častnem odboru so mnogi priznani družbenopolitični delavci, predsednik odbora pa je Vinko Hafner, predsednik skupščine SRS. Po dosedanjih pripravah se bo odkritja spomenika z italijanske strani udeležilo 450 ljudi, med katerimi bodo visoki gostje, kot je predsednik ANPI Italije senator Arrigo Boldrini in drugi.

Da bi tudi občanom in delovnim ljudem občine Grosuplje omogočili udeležbo, bo za nastopajoče in druge udeležence organiziran prevoz po sledečem razporedu:

Odhodi avtobusov		Nastopa- DU		Učenci	Prosta
Kraj	Postaja	joči	in ZB	in dij.	mesta
1	2	3	4	5	6
1. ob 6,45 uri					
Šmarje—Sap	Družbeni dom	28	—	—	22
Grosuplje	Železniška postaja	45	—	—	5
Račna	Kulturni dom	52	—	—	—
Podtabor	Malá vas. Kulturni dom	18	—	—	5
Sp. Slivnica	Kulturni dom	22	—	—	5
Dobropolje (Videm)	Kulturni dom	50	—	—	—
Dobropolje (Videm)	Kulturni dom	20	30	—	—
Šentvid	Avtobusna postaja	46	—	—	4
Stična	Stara osn. šola	56	—	—	—
2. ob 8,00 uri					
Ivančna gorica	Železniška postaja	26	—	—	24
Višnja gora	Železniška postaja	30	20	—	—
Zagradec	KZ—trgovina	20	—	30	—
ŠC Josip Jurčič	ŠC (šola)	50	—	—	—
Grosuplje	Železniška postaja	—	50	—	—
Šmarje—Sap	Družbeni dom	—	50	—	—
Grosuplje	Osnovna šola	—	—	50	—
Stična—Ivančna g.	Železniška postaja	—	30	—	—
3. ob 9,30 uri:					
1. Šentvid	Osnov. šola	šolska ml.60			
2. ŠC Josip Jurčič	OŠ Višnja gora	šolska ml. 60			
3. ŠC Josip Jurčič					
Gradiček—Stična		šolska ml.60			
4. ŠC Josip Jurčič					
Železniška postaja					
Ivančna gorica s postajami					
Gorenja vas, Muljava, Gabrovec,					
Krka.					
5. ŠC Josip Jurčič					
Železniška postaja Ivančna					
gorica s postajami Gorenja					
vas, Muljava, Gabrovčec,					
Krka.					
6. ŠC Josip Jurčič					
Železniška postaja Ivančna					
gorica s postajami Gorenja vas,					
Muljava, Gabrovčec, Krka					
7. ŠC Josip Jurčič					
Železniška postaja Ivančna					
gorica					
s postajami Gorenja vas,					
Muljava,					
Gabrovčec, Krka.					

Ob 9,30 uri bo en avtobus odpeljal na Veliki Korinj izpred Železniške postaje Ivančna gorica tiste potnike, ki se bodo pripeljali z vlakom iz smeri Novega mesta (8.47 uri) in Ljubljane (7.36 uri).

Promet na Veliki Korinj bo na relaciji Krka — Korinj — Zagradec enosmeren in ga bodo usmerjali miličniki in pripadniki narodne zaščite. OO ZZB NOV Grosuplje

Več moke iz domačega mlina



Kmetje s širšega doljnskega področja, okolice Ljubljane in tudi Zasavja se vse več poslužujejo uslužnostnega mletja žita v mlinu v Stični, ki posluje v okviru Mercator — Pekarne Grosuplje. Preko 700 ton predelanega žita v preteklem letu in 5040 stank v prvih 8 mesecih letošnjega leta to dokazuje.

Stara zgradba, iztrošeni in zastareli stroji in naprave ter stalno naraščanje potreb po mletju so zahtevali temeljito prenovno mlin. Poleg lepšega zunanega videza, ki ga je mlin dobil ob sodelovanju strokovnjakov Zavoda za spomeniško varstvo iz Ljubljane, je mlin bogatejši za žitni silos, ki bo štirim zaposlenim zelo olajšal delo. Nova električna napeljava in obnovljene strojne naprave pa zagotavljajo večjo proizvodnjo in varno delo. Delovno organizacijo je to veljalo preko 3 milijone dinarjev, zato pa bo moko, ki slovi daleč naokoli, še naprej moč dobiti. (Š. Plankar, foto: B. Ambrož)

Zlatoporočnica

V soboto, 15. septembra, sta ob 50-letnici skupnega življenja slavila zlato poroko Marija in Janez Štibernik iz Pec v KS Podtabor.

Medtem ko je tovariš Janez veliko svojega časa posvetil družbenopolitičnemu in samoupravnemu delovanju, je tovarišica Marija nosila večje breme pri vzgoji otrok, v gospodinjstvu in pri delu na kmetiji.

Janez Štibernik je bil med drugim udeleženec Zbora odposlancev slovenskega naroda v Kočevju (leta 1943), predsednik delavskega sveta SGP Grosuplje, predsednik KS Podtabor. Sedaj je predsednik krajevne organizacije ZB NOV Podtabor.

Na slovesnosti so zlatoporočencema čestitali tudi prisotni predstavniki SO Grosuplje in družbenopolitičnih organizacij. (Foto: M. Žurman)



KAMENJE JE »FRČALO« ...

Mladi iz občine smo končno pretrgali neaktivnost, ki se je že nekaj časa kot jara kača vlekla ob našem (ne)delovanju. V soboto, 15. septembra smo skupaj s Kmetijsko zemljiško skupnostjo izpeljali enodnevno delovno akcijo v Suhi krajini, v vaseh Bakrc in Višnje, ki ju je narava bolj kot z drugimi dobrinami obdarila s kamenjem. To je posejano dobesedno povsod, tako da onemogoča normalno kmetovanje s stroji.

Proti pričakovanjem se je akcije udeležilo kar 65 mladincev, tako da je bil avtobus, s katerim smo se peljali, kar malo majhen. Da pa ne bi kdo mislil, da smo samo mešali zrak na relaciji

Grosuplje — Ivančna gorica — Ambrus naj povem, da je bilo opravljeno veliko delo in domačini so bili zelo zadovoljni z našim učinkom.

Struktura te enodnevnice je bila zelo raznolika — od osmošolcev in dijakov usmerjenega izobraževanja do delavcev iz OZD in vojakov iz VP 3484 Grosuplje, zato se nam niti največji in najtežji kamni niso uspeli upreti. Vseskozi smo tesno sodelovali z domačini in ob 16.00, ko smo zaključili z delom, so se pokazali rezultati. Veliki kupi kamenja, ki so nas navsezgodaj pričakali, so izginili in ni bilo lepše nagrade kot zahvala prijaznih domačinov, vsem, ki so pri delu sodelovali. (ab)



Po končanem delu smo skupaj z domačini pekli koruzne storže, dobre volje pa kljub napornemu delu ni manjkalo.

Mladinci prenovili mladinski center



Grosupeljski mladinci so s prostovoljnimi delom preko poletja prenovili mladinski center, tako da bo v novi podobi pričakal jesenske in zimske dni, ko naj bi postal „pribežališče“ za zabave željne mladince. Pričeli naj bi z organizacijo plesov, priredili bomo kakšen koncert, čez teden pa se bodo vrstile ostale aktivnosti. Vse mladince, ki bi radi sodelovali pri delu MC vabimo, da nas poiščejo v MC ali pa na OK ZSMŠ Grosuplje, Kolodvorska 2. (foto: AB)